

自学考试延期至8月初进行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,省教育招生考试院发布2020年上半年高等教育自学考试延期通知,原定于4月11日至12日举行的全国高等教育自学考试延期至8月1日至2日进行。

6月15日至17日8:00至

17:00,已经取得山东高等教育自学考试准考证号,但未报考原定2020年4月份举行的高等教育自学考试的考生可进行补报名。考生可在6月15日至17日8:00至17:00登陆山东省自学考试报名系统,对已报考的2020年4月份高

等教育自学考试的科目进行更换。已经报考原4月份的高等教育自学考试,却因考试时间调整而无法继续参加考试的考生,可于6月15日至17日8:00至17:00登陆山东省自学考试网上报名系统申请退费。考前两周(2020年7月

20日至8月2日,每天8:00至17:00),考生可登录山东省教育招生考试院官网([HTTP://WWW.SDZK.CN](http://WWW.SDZK.CN))打印准考证。

此次考试全部使用标准化考点,考场编排工作将在6月25日前完成。

无证、假牌、假年检标志,这驾驶人胆真大

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈培勇)家住单县谢集镇的马某花了500元买了一辆报废面包车,为了能上路,他不但花钱买了车牌、驾驶证,还捡了一套检验合格标志及保险标志。他以为这样就可以万事大吉了,没想到被巡逻民警发现并查获,目前,马某面临着8000元罚款和行政拘留20日的处罚。

近日,家住单县谢集镇的马某花了500块钱买来一辆报废面包车。马某知道没有车牌上路肯定会被交警查,于是就通过网购的方式在网上购买了一副车牌挂上了,虽然有了车牌但还没有检验合格标志,依然不能上

路行驶,马某就开始考虑在哪能弄到检验合格标志。

突然他想到这几种标志只有车辆检测站有,于是马某就经常到单县的几个车辆检测站寻找,没想到还真让他找到了。在某车辆检测站,马某捡到了一套检验合格标志及保险标志,他就将捡到的检验合格标志、保险标志贴到了自己车上,车牌和各种标志都齐全了,马某就大胆地上路行驶。

6月4日,马某驾车外出办事,被巡逻民警发现查获。最终,马某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车,处以罚款1000元,行政拘留10日的处罚;因使用其他车辆的机动车检验合格标志,处以罚款2000元的处罚;因使用伪造、变造



马某被拘留

的机动车号牌,处以罚款5000元,行政拘留10日的处罚;因使用其他车辆的机动车检验合格标志,处以罚款2000元的处罚。

马某因为贪图便宜花500块钱买来一辆报废车,没承想换来的是8000元罚款、行政拘留20日的处罚,真是得不偿失。

仿山新温泉开业

本报讯(通讯员 吉喆)位于菏泽市定陶区仿山旅游区的仿山新温泉于6月6日隆重开业。

仿山新温泉相较于老温泉,配套设施进一步升级换代,内外部环境也更加优美。据了解,仿山新温泉水引自地下500米深处的地下温泉,富含丰富的微量元素,长期泡温泉,对人体有明显的保健作用。仿山新温泉现有视野开阔的游泳池、豪华休息大厅、休息室,还将增设足疗、按摩、搓背、拔罐等服务项目。

正品文山三七周末开抢

惊爆低价98元 买3斤送1斤

云南苗家七乡种植基地联合牡丹晚报社首次在牡丹晚报社举办展销活动,纯正原生态优质文山三七活动最低价只要98元,周五、周六、周日在牡丹晚报开抢!

纯正的苗家三七地头价

云南文山是苗族壮族聚居区,也是我国优质三七的唯一产地,“苗家七乡”是文山三七的传统品牌,种植三七有一百多年的历史,供应多家著名药厂,具有皂苷含量高,药力强的显著优势。

本次展销活动应牡丹晚报的要求,苗家七乡将自己最好的三七带到了山东,目的不是为了赢得利润,而是让山东人民能够认识“苗家七乡”三七,为苗家七乡能够长期的扎根山东赢得好口碑,所以这次带来的三七不仅是最好的,而且价格也是最便宜。在云南一手药商到地头收购就是这个价格。真正实现从云南三七种植基地到菏泽消费者的三七直通车。



展销期间买三七
价格低至心里底线

卖三七的店铺很多,价格品质也差异很大,如果您想买到好三七又不想多花钱,肯定就要去文山三七市场,享受真正的批发价格,可是文山三七市场的最小包装也是100公斤一包,这怎么办呢?

苗家七乡为了让消费者能享受到文山当地的价格和品质,这次展销将一百公斤的大包装拆分成了2公斤的小包装,让菏泽的消费者花最少的钱买最好的三七。这次展销会三七的价格完全是您想不到的价格,想不到的品质。



教你怎样吃三七

三七生的熟的有什么差别?
三七怎么吃最有保健效果?
三七应该如何搭配其他药材?
三七对什么疾病最有效果?
什么样的三七才是好三七?
这是菏泽消费者经常提到的问题,关于三七吃法也五花八门、众说纷

纭,这次苗家七乡请来了三七保健治疗方面顾问,现场为大家答疑解惑,您是经常吃三七还有疑问,还是想吃三七咨询如何开始,或者您对三七这种药材还抱有疑虑,您都可以在周五、周六、周日到牡丹晚报……,找专家给你解答问题。

现场破壁微粉 货真价实看得见

本次活动苗家七乡将低温破壁式打粉机搬到了活动现场,消费者购买三七以后现场加工破壁微粉,微粉的好处颗粒更小,更容易吸收,让消费者达到吃一克顶二克的效果。

(本次活动特价产品不参与买赠)
苗家三七基地菏泽直销会地址:
菏泽市永昌路夏威夷大厦909室(66路公交车大剧院站东邻,威海银行楼上)

订购电话
15965665219
0530-5921688

